
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення до Президента України щодо скасування указів 
Президента України від 12 жовтня 2007 року № 965/2007 
«Про присвоєння Р. Шухевичу звання Герой України» та 

від 20 січня 2010 року № 46/2010 «Про присвоєння 
С.Бандері звання Герой України»

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»,  з  метою  запобігання  фактам  викривлення  історії  та  героїзації 
колабораціоністів фашизму в Україні обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Схвалити  текст  звернення  Одеської  обласної  ради  до  Президента 
України щодо скасування указів Президента України від 12 жовтня 2007 року 
№  965/2007  «Про  присвоєння  Р.  Шухевичу  звання  Герой  України» та 
від 20 січня 2010 року № 46/2010 «Про присвоєння С.Бандері звання Герой 
України» (додається).

2. Надіслати звернення Президенту України.

3. Опублікувати звернення в газеті «Одеські вісті».

 
Голова обласної ради                                                                          М.Л.Скорик

24 лютого 2010 року
№ 1033-V



Додаток 
до рішення обласної ради 
від 24 лютого 2010 року
№ 1033-V

Звернення
до Президента України щодо скасування указів Президента України
від 12 жовтня 2007 року № 965/2007 «Про присвоєння Р. Шухевичу 

звання Герой України» та від 20 січня 2010 року № 46/2010 
«Про присвоєння С.Бандері звання Герой України»

Депутати Одеської обласної ради - органу місцевого самоврядування, 
який  відповідно  до  Конституції  та  законів  України  представляє  спільні 
інтереси територіальних громад області,  виражають глибоку стурбованість 
численними та наполегливими спробами деяких політичних сил переписати 
справжню історію України.

20 січня 2010 року Президент України Віктор Ющенко видав Указ 
№  46/2010  «Про  присвоєння  С.Бандері  звання  Герой  України»,  яким  «за 
незламність  духу  у  відстоюванні  національної  ідеї,  виявлені  героїзм  і 
самопожертву у боротьбі за незалежну Українську державу» Бандері Степану 
Андрійовичу  –  провідникові  Організації  українських  націоналістів  – 
присвоєно звання Герой України з удостоєнням ордена Держави.

Як і у випадку присвоєння звання Герой України Роману Шухевичу 
відповідно  до  Указу  Президента  України  від  12  жовтня  2007  року 
№ 965/2007,  Указ  Президента  України Віктора Ющенка щодо присвоєння 
Степану  Бандері  звання  Герой  України  грубо  порушує  норми  чинного 
законодавства  України.  Адже  відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про 
державні  нагороди  України»  та  Статуту  звання  Герой  України, 
затвердженого  Указом  Президента  України  від  2  грудня  2002  року 
№ 1114/2002 «Про звання Герой України», представленим до звання Герой 
України може бути тільки громадянин України.

Інститут  громадянства  в  Україні  був  запроваджений у  1991  році  з 
прийняттям  Закону  України  «Про  громадянство  України»,  відтак,  Роман 
Шухевич та  Степан  Бандера  ніколи  не  були  громадянами України.  Більш 
того, у 1945 році Степан Бандера іммігрував на захід, щоб не потрапити під 
суд на батьківщині, навіть публічно відмовився від того, що він українець, і 
назвався поляком. Враховуючи зазначені обставини, депутати обласної ради 
переконані,  що  відповідно  до  вимог  чинного  законодавства  України  про 
нагороди відсутні правові підстави для присвоєння зазначеним історичним 
особам звання Герой України.

Окрім  відсутності  правового  підґрунтя  для  прийняття  зазначених 
указів,  вшанування  на  державному  рівні  таких  «історичних  осіб»  може 
послужити причиною виникнення масштабного конфлікту всередині країни, 
переважна більшість громадян якої однозначно визначають Степана Бандеру 
як зрадника своєї батьківщини.



Ми  заявляємо,  що  присвоєння  звання  Героя  України  Степанові 
Бандері в День Соборності (об’єднання) України - це наруга над пам’яттю 
жертв нашого багатонаціонального народу,  полеглих у Великій Вітчизняній 
війні  та  у  повоєнний  час, мешканців  Білорусі  та  Чехословаччини,  які 
загинули під час каральних операцій на вказаних територіях, над подвигом 
мільйонів  ветеранів  запеклої  боротьби  з  фашизмом  у  всьому  світі.  Ми 
вважаємо, що неможливо зараховувати до одного ряду з бойовими солдатами 
і офіцерами та учасниками антифашистського підпілля ідеологів катування 
та  вбивства  сотень  тисяч  безвинних  жертв,  яких  зараз  називають 
«учасниками визвольного руху за незалежність України».

Вкрай негативне ставлення до факту присвоєння найвищих нагород 
України  пособникам  фашизму  вже  висловлено  у  Польщі,  Словаччині, 
Російській Федерації, чисельними правозахисниками у всьому світі.

Зважаючи  на  правову  безпідставність  видання  зазначених  указів 
Президента  України,  враховуючи  історичні  обставини,  депутати  обласної 
ради  вимагають  скасувати  укази  Президента  України  від  12  жовтня 
2007 року № 965/2007 «Про присвоєння Р. Шухевичу звання Герой України» 
та  від  20 січня   2010 року № 46/2010 «Про присвоєння С.Бандері  звання 
Герой України».


